Aufgabe RL 2

Nur auf Trense. (Nur einzeln)

Viereck 20 x 40 m — Dauer: etwa 32 Minuten
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Einreiten im Arbeitstrab.

Halten. GrufRen.

Im Arbeitstempo antraben.

Rechte Hand.

Halbe Volte rechts (10 m).

Halbe Volte links (10 m).

Im Mitteltrab durch die ganze Bahn wechseln.
Versammelter Trab. :
Schlangenlinie durch die Bahn, 3 Bogen, rechts beenden,
vor dem Durchreiten der Mittellinie jeweils Ubergang
zum Mittelschritt, nach 3 bis 5 Schritten im Arbeitstempo
antraben.

Kurzkehrt rechts, danach Mittelschritt.

Linksum.

Im versammelten Tempo rechts angaloppieren.
Rechte Hand.

Mittelgalopp.

Versammelter Galopp.

Aus der nachsten Ecke kehrt ohne Galoppwechsel.
Halber Zirkel. AuRengalopp.

Einfacher Galoppwechsel.

Ohne Galoppwechsel durch die halbe Bahn wechseln.
Arbeitstrab.

Auf dem Mittelzirkel geritten (1-mal herum),

dabei Zuigel aus der Hand kauen lassen.

Ganze Bahn. Zuigel wieder verkurzen.

Auf die Mittellinie abwenden.

Halten. GrifRen.

Im Mittelschritt am langen Zligel die Bahn verlassen.



